



Erasmus-élménybeszámoló


JGU Mainz 2024. április-augusztus


Sárosi Boglárka vagyok, a negyedik évem tavaszi félévét a Németországban, a mainzi Johannes Gutenberg-Universitätén töltöttem. A mobilitás végén visszatekintve ez az időszak és ez a fogadó egyetem olyan szempontokból is ideálisnak bizonyultak, amelyekre a jelentkezéskor még nem gondoltam.


egyetem & szakmaiság

 Az itteni félév április közepétől július végéig tart (helyieknek még tovább), ezért mindenképp érdemes a tavaszi félévet választani, hogy ne csússzon össze az itthoni félévvel.


 A JGU kampusza hatalmas, és cserébe minden igényünket kiszolgálja: egész héten át nyitva tartó hatalmas könyvtárak, több (vega) menza, kampuszon belüli és kívüli kollégiumok (ahová időben jelentkezéssel jó esély van a bejutásra), mindenféle változatos terek rengeteg természetes fénnel és üvegfalakkal, nappal kávézó-, este bárhelyiségek, mozi, botanikus kert. Az ittlét komfortos és nem akarunk már az érkezéskor azonnal hazamenni. :)


 A teljes egyetemi életünket két appal bonyolítjuk le: az egyikben események, órák, változások, a menzák kínálatai, térkép található, a másikkal fizetünk.


 A jogi tanulmányok speciális jellege ellenére a hallgatható tárgyak választéka nagyon széles: néhány evidens kivételtől eltekintve bárki választhatja bármely kar tantárgyait, nyelvórákat A1-től C2-ig és a kifejezetten nemzetközi diákoknak szánt kurzusokat is (ezeket jellemzően angolul). Én EU-jogot, nemzetközi magánjogot választottam németül és egy jogösszehasonlító szemináriumot, ahol németekkel egy csapatban dolgoztuk fel az uniós vonatkozású fizetésképtelenségi jogot; ezen felül volt franciaórám és német íráskurzusom.


 A klasszikus akadémiai környezetből is akad lehetőség kiszakadni: a két kedvencem volt luxembourgi látogatás az EU Bíróságán, illetve egy EU-s rendes jogalkotási eljárási szimuláció, ahol négy napon át vitattunk meg egy irányelv- és egy rendeletjavaslatot, és amelyben én Spanyolországot képviseltem a Tanácsban. Ezen felül mindenféle fakultatív előadások segítenek szélesíteni az egyéni perspektívát.


németországi mindennapok

 Mainz tartományi főváros léteire meglepően biztonságos, de kellően érdekes és pezsgő. A hétvégéket az emberek, amikor nem egész nap túráznak, leginkább a Rajna-parton ütik el piknikezve és fröccsözve, ugyanazokkal a kártyajátékokkal, délelőttől késő estig.

 Kimeríthetetlen mennyiségű látnivaló és gyönyörű tájak vesznek körül minket: Heidelberg, Stuttgart, a Loreley, Bonn, de Strasbourg, Bazel és Luxembourg sincsenek messze.

 Mindezen helyekre a Deutschlandsemesterticketünkkel juthatunk el, ami teljes Németországban biztosítja a tömegközlekedésünket az egész félévben (feltéve, hogy a vonatok nem késnek és a buszsofőrök nem sztrájkolnak).

 De ha éppen nincs saját programunk, a helyi Erasmus- és egyéb egyetemi szervezeteknél mindig bekapcsolódhatunk valamibe: néhány naponta vannak náluk partik, kirándulások, workshopok, piknikek, és képtelenség mindig ugyanazokkal az emberekkel találkozni, ez egy hatalmas, színes, multikulti közösség, itt képtelenség egyedül maradni.

 Az egyetlen negatívum, amivel számolni kell, az időjárás szeszélyessége: az összes évszakra való ruhával fel kell készülni, frontérezékenyeknek gyógyszerrel is.

mit ad hozzád az Erasmus?

☀️ belekóstolást a komfortzónán kívüli helyzetekbe és elégedettséget a nehézségek megoldása után, talpraesettséget és fejlődést

🌸 határokon átívelő barátságokat és személyes történeteket, világnézet-formálódást

🌿 szárnyakat a jövőtervezésben, kiszakadást a monotonitásból, új lendületet az otthoni élet folytatásához

❤️ olyan komplex, máshol meg nem szerezhető tapasztalatokat, amik miatt egyértelműen megéri részt venni

